



Učenički rad, OŠ Šime Budinića, 4 a, radionica „Reciklirajmo zajedno“

VODIČ KROZ PRAVILNO ODLAGANJE OTPADA na području Grada Zadra

PRAVILNO ODLAGANJE ČUVA ZDRAVLJE I NOVAC

Čovjek je jedini zagađivač u prirodi. Građani Zadra dnevno odbace 180 tona otpada. Iz svojih kućanstava svakodnevno odbacujemo ambalažu potrošenih proizvoda, predmete koje više ne trebamo ili ne želimo, ostatke hrane i sve što ocijenimo suvišnim. Vreće naših ostataka zakrcavaju odlagališta, otpad neodgovorno odložen u prirodi zagađuje naše tlo, vode, more i zrak. Proizvodnja novih sirovina iz kojih nastaju nova ambalaža i drugi predmeti kojima zamjenjujemo odbačeno troši resurse našeg planeta, a proces proizvodnje uzrokuje nova zagađenja. Zagađenje rijeka i jezera, mora, tla i zraka vraća nam se kroz hranu koju jedemo, kroz pića koja pijemo; konzumiramo tako posljedice vlastite neodgovornosti. Cijena iskopavanja i uvoza sirovina, cijena proizvodnje novih predmeta koje ćemo ubrzo odbaciti naš život čini sve skupljim. Hoće li to i nadalje biti tako – ovisi o svakom od nas. Želimo li to promijeniti, potrebno je na trenutak promisliti i prije odbacivanja u „crnu vreću“ sjetiti se kako je većina naših otpadaka korisna sirovina koja se može ponovo iskoristiti u procesu proizvodnje. Da bi naš otpad postao sirovinom moramo ga razdvojiti i pravilno odložiti na za to predviđena mjesta. Time čuvamo planetarne resurse i sprječavamo nova zagađenja, radimo u korist svog zdravlja i svog novčanika.

KOJI OTPAD ODLAGATI ODVOJENO?

Odvojeno odlažemo papir i karton, staklenu ambalažu, plastičnu ambalažu, limenke, električne i elektroničke uređaje, baterije, akumulatorne, motorna ulja, lijekove, kemikalije, automobilske gume, otpadna ulja. „Čistoća“ d.o.o. stanovnicama Novog Bokanjca i Crnog u sklopu pilot projekta omogućava i odvojeno odlaganje biorazgradivog otpada.



ZELENI OTOCI

Potražite zeleni otok u vašem kvartu! Planom gospodarenja otpadom Grada Zadra planirano je uspostavljanje zelenih otoka za odvojeno

sakupljanje otpada, po mogućnosti najmanje jedan na području svakog mjesnog odbora. Zeleni otoci postavljat će se postupno, u skladu s financijskim mogućnostima. Grad Zadar je u suradnji s Čistoćom d.o.o. za prvu fazu postavljanja odredio 12 lokacija u mjesnim odborima Višnjik, Voštarnica, Jazine I, Ričine, Smiljevac, Bili Brig, Maslina i Brodarica. **Zeleni otok čine spremnici za staklo, papir, odjeću i obuću, te za komunalni otpad.**

UČINIMO I DRUGI KORAK

Danas odlučimo prestati biti zagađivač našeg planeta!

Plastične vrećice zamijenimo platnenim torbama, kupujemo proizvode u staklenoj umjesto u plastičnoj ambalaži. Plastika se uglavnom proizvodi od sirove nafte i zemnog plina. Plastične vrećice koje završe u moru uzrokuju smrt morskih bića, oceanima plove otoci formirani od plastičnog otpada. Ne printajmo nepotrebno, a ako već printamo - činimo to obostrano. Odjeću koju više ne nosimo ne bacajmo, nego poklonimo. Funkcionalne uređaje koje zamjenjujemo onima „nove generacije“ poklonimo organizacijama koje skrbe za siromašnije od nas. Koristimo baterije koje se mogu puniti, boje na bazi vode, deterdžente koji nisu na bazi fosfata, kemijske olovke koje se ponovno pune, izbjegavamo sprejeve i umjesto njih koristimo proizvode s crnim raspršivačem. Imamo li mogućnost – kompostirajmo! Kompostiranjem se količina komunalnog otpada može smanjiti za trećinu. Imamo li priliku, kupujemo proizvode od recikliranih materijala, energetske efikasne uređaje, proizvode iz organskog uzgoja, one koji nisu testirani na životinjama, te one s certifikatom „fair trade“ (poštena trgovina) koji označava pravednost u plaćanju svih u lancu proizvodnje. Na internetu istražite postupaju li proizvođači vaših omiljenih proizvoda odgovorno prema okolišu, dobavljačima i radnicima i zaslužuju li vaš novac.

KOMUNALNI OTPAD: OBRAČUN USLUGE

Za korisnike usluge u stambenim zgradama cijena sakupljanja i odvoza otpada je formirana ovisno o broju članova kućanstva, a za vlasnike obiteljskih kuća po volumenu otpada. Korisnicima koji objekt koriste isključivo sezonski „Čistoća“ d.o.o. omogućava obračun varijabilnog dijela usluge za tri mjeseca sezonski, a oni su tijekom čitave godine dužni podmirivati fiksni dio računa. Prilikom podnošenja zahtjeva za sezonsko plaćanje odvoza otpada korisnik je dužan priložiti potvrdu o plaćanju poreza na kuću za odmor. Korisnici mogu prijaviti promjenu broja članova kućanstva osobnim dolaskom u „Čistoću“ d.o.o., Ul. Stjepana Radića 33, gdje će dobiti obrazac kojeg je potrebno popuniti, a prijavljena promjena primjenjuje se prilikom prvog sljedećeg obračuna. Kod prijave promjene broja članova kućanstva korisnik je dužan priložiti potvrdu (obrazac kojeg će dobiti u „Čistoći“) predstavnika stanara, upravitelja zgrade ili potvrdu potpisanu od strane 50% stanara obračunske jedinice korisnika (stambenog objekta - zgrade).

GLOMAZNI OTPAD

„Čistoća“ d.o.o. glomazni otpad, odnosno stari namještaj i druge predmete veće mase, sakuplja bez naknade postavljanjem velikih spremnika na javne površine po mjesnim odborima prema točno utvrđenom rasporedu. Raspored je dostupan na <http://www.cistoca-zadar.hr/glomazni-otpad/> Glomazni otpad se može odložiti u reciklažnom dvorištu pri Odlagalištu otpada u Diklu. U spremnike za prikupljanje glomaznog otpada ne odlaže se električni i elektronički otpad, niti građevinski otpad. Građani na području MO Diklo za dogovaranje odvoza glomaznog otpada trebaju se obratiti djelatniku „Čistoće“ zaduženom za čišćenje tog područja. Glomazni otpad građana "Čistoća" odvozi i na zahtjev, a usluga se naplaćuje u skladu s utvrđenim Cjenikom usluga. O cijeni i dogovoru termina odvoza, informirajte se na tel.: 023/ 234-812.

Stari namještaj i ispravne električne uređaje po dogovoru odvozi i Reto centar, tel.: 021/240-422.

PLASTIKA IZ DOMAĆINSTVA

U 2013. prikupljeno je 178 tona plastične ambalaže iz domaćinstava na području Zadra. HVALA!



Raspored odvoza po zonama:

PONEDJELJKOM: zona 1 (Diklo, Puntamika) i zona 7 (Bokanjac, Novi Bokanjac)

UTORKOM: zona 2 (Brodarica, Petrići, Belafuža, Mocire) i zona 8 (Sokin brig, Crno)

SRIJEDOM: zona 3 (Voštarnica) i zona 9 (Poluotok, Jazine I)

ČETVRTKOM: zona 4 (Jazine II, Smiljevac) i zona 10 (Kožino, Petrčane)

PETKOM: zona 5 (Stanovi, Bili brig) i zona 11 (Sinjoretovo, Ploče, Dračevac)

SUBOTOM: zona 6 (Ričine, Arbanasi, Gaženica) i zona 12 (Skročini, Špada, Maslina, Plovanija, Višnjik)

„Čistoća“ d.o.o. odvojeno od ostalog komunalnog otpada sakuplja ambalažni otpad od ostalih polimera (plastike) iz domaćinstava, to jest onaj za kojeg se u trgovinama ne dobiva povratna naknada; **polietilenske vrećice, folije, filmove, mjehurastu (blister) ambalažu** (oznake: PE-HD, PE-LD, PP i sl.), **boce** od jestivog ulja, destilirane vode, sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, lijekova - osim citostatika (jer su sadržavale opasnu tvar), prehrambenih proizvoda (oznake: PE-HD, PE-LD, PP i sl.), **čaše i posude** od jogurta, sira i sl. (oznake: PS, PP), pjenastu ambalažu od koje su izrađeni podlošci za prehrambene proizvode, zaštitnu ambalažu za razne prehrambene proizvode od stiropora (oznake EPS i sl.), ostale proizvode od plastike; čepove, plastične tanjure, pribor za jelo (oznake: PE-HD, PP, PVC, PS, PET i sl.) **U ove vreće odlaže se i tetrapak ambalaža.**

Plastični otpad **odlaže se u namjenske žute vreće** koje se, uz predočenje osobnog dokumenta, mogu dobiti u upravnoj zgradi „Čistoće“, u Ul. Stjepana Radića 33, radnim danom 06:00 - 18:00 i na blagajnama centara Plodine d.d. u Zadru, a stanovnici s područja općina koje koriste usluge Čistoće d.o.o. u trgovinama Bakmaz d.o.o. na području općine u kojoj žive.

Plastični otpad odvozi se jednom tjedno, točno određenim danima za pojedine zone. Vreće je potrebno iznijeti 06:00 - 13:00 sati. Stanari stambenih zgrada vreće odlažu pored kontejnera za komunalni (kućni) otpad, a stanari obiteljskih kuća uz posude (kante) s kućnim otpadom. Nije dozvoljeno odlagati žute vreće u kontejnere/kante niti na lokacije udaljene od njih. U vreće nije dozvoljeno odlagati komunalni otpad niti plastičnu ambalažu onečišćenu opasnim tvarima (od motornih ulja, antifrizna, herbicida, pesticida, derivata nafte, različitih kiselina i lužina i sl.) **U vreće je preporučljivo odlagati opranu ambalažu.**

NAJLONSKE FOLIJE

mogu se odložiti u namjenske vreće za odlaganje polimera, u reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu, te u prostoru tvrtke „Unijapapir“ d.o.o., Uvala Bregdetti 23, tel.: 023/315-506, e-mail: dalibor.simic@unijapapir.hr (pon-pet 06:00-21:00, sub 06:00-13:30).



STARI PAPIR

odlaže se u:

- spremnike od 1100 litara s plavim poklopcem u vašem kvartu ili plavu vrećicu
- spremnike za papir u sklopu zelenih otoka
- reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu
- prostoru tvrtke „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, (pon-pet 07:00 – 15:00, sub 08:00-13.00), besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777
- prostoru tvrtke „Unijapapir“ d.o.o., Uvala Bregdetti 23, tel.: 023/315-506, e-mail: dalibor.simic@unijapapir.hr (pon-pet 06:00 – 21:00, sub 06:00-13.30)

U stari papir ne spadaju: tetrapack ambalaža, fotografije, plastificirani, zauljeni ili metalizirani papir, upotrijebljene maramice, pelene i sl.

Od papira/kartona potrebno je odvojiti ljepljivu traku i spajalice.

Kutiju za odlaganje starog papira tvrtke mogu zatražiti u Čistoći d.o.o.



PLAVE VREĆICE za odlaganje papira stanovnici s područja grada Zadra mogu besplatno preuzeti u prostorijama Čistoće d.o.o. i na blagajnama prodajnih centara Plodine d.d. u Zadru, a stanovnici s područja općina koje koriste usluge Čistoće d.o.o. u trgovinama Bakmaz d.o.o. na području općine u kojoj žive. Plave vrećice se na području Zadra odvoze istim danima i sa istih lokacija kao i žute vrećice (plastika iz domaćinstva), a na području općina odvoze se svakog drugog tjedna u poslijepodnevnim satima. Raspored odvoza na području Zadra kao i dodatne informacije dostupne su na www.cistoca-zadar.hr i telefonima: 023/234-813 i 023/234-897.

BOCE I LIMENKE

Boce od pića i mliječnih proizvoda zapremine veće od 0,20 lit. u staklenoj, plastičnoj, aluminijskoj, željeznoj i limenoj ambalaži preuzimaju trgovine čiji je prodajni prostor veći od 200 m². Trgovine isplaćuju naknadu od 0,50 kn po komadu. Naknada se ne isplaćuje za povratnu ambalažu čiju višekratnu uporabu trgovine osiguravaju sustavom kaucije.

MET AMBALAŽA (LIMENKE)

odlaže se u reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu. U te kontejnere nije dopušteno bacati limenke s ostacima boja, lakova, ulja i kemikalija, te metalnu ambalažu koja je sadržavala zapaljive tekućine (dezodoransi i drugi sprejevi).



STAKLENA AMBALAŽA

koja nije u sustavu povratne naknade odlaže se u:

- **spremnike za staklo** u reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu. Prije odlaganja staklenu ambalažu treba isprazniti, skinuti čepove i zatvarače. Boce se ne moraju odvajati po bojama. U kontejnere za staklenu ambalažu ne smije se odlagati prozorska stakla, keramičko posuđe, žarulje, te ostale vrste stakla kao što su bolničko i laboratorijsko staklo.
- u prostoru tvrtke „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, (pon-pet 07:00 – 15:00, sub 08:00-13.00) bez naknade, besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777

TEKSTIL I OBUĆA

odlažu se u spremnike u sklopu zelenog otoka ili u reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu.



BIORAZGRADIVI OTPAD

Biorazgradivi otpad čine ostaci od pripreme hrane, vrtni i zeleni otpad. Ovo je vrijedna sirovina za proizvodnju komposta, a kompostiranje je najprihvatljiviji način zbrinjavanja organskog otpada. Ukoliko imate mogućnosti – kompostirajte! Kompostiranjem ćete za trećinu smanjiti količinu otpada u kanti. Čistoća d.o.o je u sklopu pilot projekta omogućila odvojeno sakupljanje (u smeđim posudama) biorazgradivog otpada iz domaćinstava na području mjesnih odbora Novi Bokanjac i Crno. Korisnicima koji žele proizvoditi humus kompostiranjem osigurani su komposter koji su mogu dobiti umjesto posuda. Tijekom sljedeće godine pilot projektom će biti obuhvaćena još tri mjesna odbora na području Grada Zadra.

Posude se u Novom Bokanjcu prazne petkom, a u Crnom utorkom u poslijepodnevnim satima.

U smeđu posudu se odlažu ostaci voća i povrća, pokošena trava i korov, ljuške od jaja, talog kave i čaja, ostaci biljaka i cvijeća, usitnjeno suho granje i lišće, slama, sijeno, piljevina i ostaci orezivanja voćaka. **U posudu se ne odlažu** ostaci kuhanog voća, povrća i druge hrane.

U posudu je zabranjeno odlagati otpad životinjskog porijekla (meso, kosti), plastiku, metal, staklo, lijekove, papirnate pelene, novinski papir i časopise, osjemenjeni korov, lakirano ili bojano drvo i pepeo od ugljena.

ŽIVOTINJSKI OTPAD

Uginule životinje ili njihove dijelove zbrinjava „Veterinarska stanica Zadar“ d.o.o., dežurni telefon (0-24) 098/339 400.

PROBLEMATIČNI OTPAD

Problematični otpad je opasni otpad koji nastaje u kućanstvu, a opasni otpad moramo odvojeno sakupljati. Opasne tvari nalaze se u baterijama, akumulatorima, bojama, lakovima, kemikalijama (uključujući sredstva za čišćenje) motornom ulju, starim lijekovima, razrjeđivačima, pesticidima, električnim i elektroničkim uređajima i opremi. Te tvari mogu biti otrovne, kancerogene, mutagene, infektivne, zapaljive, eksplozivne. Uđu li u vodu ili tlo mogu uzrokovati oboljenje ljudi i naštetiti drugim organizmima.

ELEKTRIČNI I ELEKTRONIČKI (EE) OTPAD

Električne i elektroničke uređaje i opremu ne smijemo odlagati u kontejnere za krupni otpad niti u spremnike za komunalni (kućni) otpad. Ovu uređaji sadrže komponente kao što su živa, kadmij, krom, brom, olovo, arsen, azbest, spojevi silicija, berilija ili fosfor ubog čega je važno odvojeno ih odlagati kako bi se njihove opasne komponente izdvojile i pravilno zbrinule.

Trgovine koje imaju više od 400 m² prodajne površine za EE opremu dužne su od građana bez naknade i bez obveze kupnje preuzeti EE otpad vanjskih dimenzija do 25 cm. Svaka trgovina ovim proizvodima obvezna je od kupca, prilikom kupnje novog proizvoda, bez naknade preuzeti EE otpad po sistemu jedan za jedan. Prodavatelj EE opreme dužan je pružiti informaciju o mjestu prikupljanja EE otpada. Serviser je obvezan besplatno preuzeti od građana EE opremu za koju se utvrdi da popravak nije moguć ili je neisplativ.

EE uređaje i opremu možete odložiti u:

- reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu
- prostoru tvrtke „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, (pon-pet 07:00-15:00 i sub 07:00-13:00), besplatni info tel.: 0800/1116, tel: 023/340-777

Za sve vrste otpadnih električnih i elektroničkih uređaja i opreme ukupne mase iznad 30 kilograma možete naručiti besplatan odvoz pozivom na: 0800/444-110 (08:00-16:00), unosom naloga preko internetske stranice www.eeotpad.com, SMS-om: 098/444-110, e-mailom: prijava@eeotpad.com. Na poziv građana EE otpad odvest će i djelatnici tvrtke „Odlagalište sirovina“ d.o.o.

ŽARULJE

Trgovina koja prodaje halogene žarulje, fluorescentne i ostale vrste štednih žarulja obvezna ih je preuzimati od građana kada ih vraćaju kao EE otpad i to bez naknade i obveze kupnje i bez obzira na proizvođača i tip žarulje.

STARE GUME

mogu se predati u reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu ili vulkanizeru prilikom zamjene guma. Za stare gume ne isplaćuje se naknada.

Stare gume možete odložiti i u prostoru tvrtke „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, (pon-pet 07:00-15:00 i sub 07:00-13:00) besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777.

STARI AUTOMOBILI

Za predavanje otpadnog vozila kontaktirajte tvrtku „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777.

Osoba će, za vozilo koje je sama predala tvrtki, primiti naknadu od 0,40 kn/kg, dok naknada za vozilo po koje su došli djelatnici tvrtke iznosi 0,10 kn/kg. Vozilo mora biti isporučeno u cijelosti. Vlasnik/ca je dužan/na predati presliku prometne dozvole. Ukoliko predajete vozilo nepoznatog vlasnika dužni ste priložiti zapisnik komunalnog redarstva.

METALI

Bakar, aluminij, mesing, olovo, željezo i prokrom otkupljuje tvrtka „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, besplatni info tel.: 0800/1116, tel: 023/340-777. Cjenik pogledajte na www.sirovina.com. Metale možete odložiti i u reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu.

GRAĐEVINSKI OTPAD

Građani koji imaju mjesto boravka na području Zadra mogu svoj građevinski otpad, koji nastaje u kućanstvu, besplatno odložiti na Odlagalištu otpada u Diklu, ukoliko ga sami dovezu u osobnom vozilu ili u osovinskoj prikolici za osobna vozila.

OTPADNO MOTORNO, MAZIVO I JESTIVO ULJE

Preporučuje se motorno ulje **mijenjati kod automehaničara** koji je dužan skrbiti za njegovo zbrinjavanje. Benzinske postaje koje obavljaju uslugu zamjene motornog ulja moraju imati i spremnik za motorno ulje i poseban kontejner u kojeg se mogu odložiti zauljene krpe i kante. Otpadana ulja se moraju zbrinjavati odvojeno; **zabranjeno je u spremnik za motorna ulja odlagati ulje iz kočnica**. Ugostitelji, te obrtnici ili institucije koji dnevno pripremaju više od 20 obroka dužni su osigurati sakupljanje i privremeno skladištenje otpadnih jestivih ulja. Prodavatelj (trgovina) koji prodaje svježe ulje dužan je osigurati kupcu obavijest o mjestu na kojem može predati svoje otpadno ulje bez naplate naknade. Otpadno motorno, mazivo i jestivo ulje može se odložiti u reciklažnom dvorištu Odlagališta otpada u Diklu, kao i zauljene krpe i kante.

Otpadna jestiva i maziva ulja mogu se odložiti i u prostoru tvrtke „Odlagalište sirovina“ d.o.o, Ive Dulčića 6 (pon-pet 07:00-15:00 i sub 07:00-13:00), besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777.



STARE BATERIJE

Stare baterije dužne su preuzeti sve trgovine koje ih prodaju. Možete ih besplatno odložiti i u za to namijenjen spremnik unutar reciklažnog dvorišta Odlagališta otpada u Diklu. Preuzima ih i tvrtka „Odlagalište sirovina“ d.o.o, Ive Dulčića 6 (pon-pet 07:00-15:00 i sub 07:00-13:00), besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777.

STARE AKUMULATORE

dužne su preuzeti sve trgovine koje ih prodaju.

„Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, uz isplatu naknade preuzima otpadne akumulatore. O aktualnom iznosu naknade informirajte se na besplatni info tel.: 0800/1116 i tel.: 023/340-777, te na www.sirovina.com.



STARI LIJEKOVI

Ljekarne su dužne preuzimati stare lijekove i druge farmaceutske proizvode. U medicinski otpad spadaju i inzulinske igle.

KEMIJSKI OTPAD

Tvrtka „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777, uz naplatu naknade preuzima i zbrinjava ambalažu onečišćenu opasnim tvarima, otpadne tiskarske tonere, boje i lakove, otapala, pesticide, kiseline, lužine i sl.

(AZBEST) SALONITNE PLOČE

na poziv građana odvozi tvrtka „Odlagalište sirovina“ d.o.o., Ive Dulčića 6, besplatni info tel.: 0800/1116, tel.: 023/340-777.

ŠTO SE MOŽE ODLOŽITI NA ODLAGALIŠTU OTPADA GRADA ZADRA U DIKLU?

Komunalni otpad, neopasni proizvodni (tehnološki) otpad, građevinski otpad, čisti iskop zemlje i kamenja.

Zabranjeno je odlaganje radioaktivnog, tekućeg (čiji je sadržaj suhe tvari manji od 30 težinskih postotaka) i opasnog otpada. Zabranjen ulaz vrućeg ($t > 40^{\circ}$) i lako zapaljivog otpada.

Radno vrijeme odlagališta otpada: 08:00-20:00 sati. Kontakt telefon: 091/310 76 75.

ŠTO SE MOŽE ODLOŽITI U RECIKLAŽNOM DVORIŠTU PRI ODLAGALIŠTU OTPADA GRADA ZADRA U DIKLU?

Papir, staklo, sve vrste otpadnih polimera (plastike) i otpadnih vrećica, metalna ambalaža (limenke), stare baterije, stara odjeća i obuća, aluminijske folije, pluto, toneri i tinte, otpadna jestiva i maziva ulja i antifriz, zauljena ambalaža i krpe, otpadne fluorescentne cijevi, električni i elektronički otpad, otpadne baterije, glomazni otpad.

Reciklažno dvorište otvoreno je 0-24 sata. Kontakt telefon: 091/310 76 75.



Udruga za promicanje ekološke
proizvodnje hrane, zaštite okoliša
i održivog razvoja
„Eko-Zadar“



„Čistoća“ d.o.o.

Zadar, 2014.